7 B BY € B s AL

Double Rod Cylinder

Hi5 &

1. TEF &R ABIET— 8L - EARE
TR

2. A 218 A X BAERIRA S ET

3. &M

W 5T BB LR

MCX 06 B10 -

SR

1

RN B B SRUET FELATE 712

06: ¢6
08:¢8

LT 21

1@

AL-07R/N/R

SuU

1 HE

AL-16R/N/R

WiTER

KK AHEITRE (mm)
46 10,20, 30, 40, 50

48 10,20, 30, 40, 50, 75

B R 1% R

REAE
B & R~
& A ik #e
EEH R
BIERHEE
BEREFEEEN
=&
t4 %= B R
RIFAEE
EERE

¢» 6
M3xP0.5
EfH=ER
EE X
1.5 ~ 7 kgf/cm?
10 kgf/cm?

%22

-5C ~ 60T
50~500mm/#

AL-07R (s 8P3-181)

¢ 8
M5xP0O.8

HEMEBHARR  FAARDREBAR -

BmR~F
MCX6
@ 3HIX;F2.5
o
w |
® ? al &
o | 1]®@ 3
@ o

sr A B
10 20 6
20 30 6
30 20 1
40 28 13
50 38 17

MCX8

@ 3HIX;E3.0
@é
w : o
® al =
9| N
o ©) -
@

s % A B
10 25 9
20 25 12
30 40 13
40 50 15
50 38 20
75 50 27

24

. 2-M3xP0.5x;%4.0

SN
[

OrEC)

5 @ o

—0:5 -
18
¢ 3HIX;E2.0 /2-M3xP0.5x§%4.0
® - 7
o] % |4
i % : %
5| < l
= - % ol el &
o @
AR
20 18
32
n
DD@IS u-;l
- r Lo\ r Q :4*
4-M2.5xP0.45x;E3.5 12| @
(08 D E F G H |
1" 25 20 10 17 22.5 42
21 B85 20 10 27 325 52
31 20 20 7 40 42.5 62
43 30 30 19 50 52.5 84
41 24 48 25 60 62.5 100
30 2-VM4xPO.7xE6.0
0.5
22
¢ 3HIXE3.0 2-M3xP0.5x;E4.0
e
© ~ NI /
o] % [4
i ol 1 |e
T < l
E - o el ' |e
2 l
o @ <
3l 1| P
24 2‘3
40
; 0
DNHD@®I(S 7y
: r r ¢ —
4-M3xP0.5x;E4.0 12| o
C D E F G H H1 |
17 28 20 13 19.5 235 — 49
12 30 30 8.5 29 33.5 = 54
33 20 20 9.5 39 43.5 — 65
43 28 28 10.5 56 53.5 = 83
43 23 46 24.5 60 63.5 825 101
83 28 56 38.5 96 88.5 1325 151

2-M2.5xP0.45x;%3.0 3

5.5

foee =

|

12.5
P
>}

S

2-M2.5xP0.45x % 3.0 2-M3xP0.5

(B84 : mm)
L M
41.5 48
51.5 58
61.5 68
83.5 90
99.5 106

o) 3> W) T N NG 2
DwwNN A

2-M3xP0.5x;%4.0 4

3.5
2

©

T o
i

f

H1

&
6.5

3.8
14.6
7

TP | [© ¢
}

14.6
7

L

2-M3xP0.5x;%4.0 2-M5xP0.8

(847 : mm)
L M
48.5 56
53.5 61
64.5 72
82.5 90
100.5 108
150.5 158

o) N> S N NG N
AR WWNN A

d40N

odl | Wor

29

H

NZYS || NOYS



Ba

| Compact Slide Cylinder

B R~ E

B MCFR(L)10
1. BERERICENES - 2RSRE
AR EEIR T AE B IR 2 458 2 55 90t s » N 4-0428%7 4M5x0.8
2. 5'E‘§ﬂ§53'iﬂﬂﬁ$3l5 ’ *ﬁﬁi‘gg (ET.EFL) \ $8MAAR=4.5 BEF
3. BB EMEMIL - BEAES - 4B s 0 N Sy I O s = @&\
BEERNS SR | g a——— 9\
4 EEBAEE  TRAEHEURY N°0%%6 o
e I ; ]
5. B Bt h017 A2 86 B2 08 k4% 1 o S R AR 1 e T © O . 1.
KEMKRER — g O %A@ - - = 22 | :[ @
Ie) <
2-M4x0.7 6-M4x0.7
6 BHFR=8 BEFiE=12
——] —— 5
10 4-M4x0.7 | 10_|
REF 1.8 1172 + 46
W ETEE AR
MCFR 10 B50 - A SR 1
Bl REAE 171 iREAHK REfEER B =3
MCFR: 52X [10:410 $10:30,50 TH NiRE THEERER 1@ i
MCFL : £2 X |[16:416 $16:30,50,75,100 | A :WIHITIERER 4K SR :E® 21& bt ; -
AS :BUERTTIRIAEIDH i th e &
AF :{%iRIB{TIZ BT HE e e =g
B :MimHERER #If""O?R/N/R 2-M5x0.8
BS :aitimmEEEs  SU HE “ . an
BF :#&ifinmmRigE s {152+ 24
AL-16R/N/R
14 c #5104 ;=3
‘ GEALAL)
(BE{3Z :mm) B _-_""_-_-_-_-_-_7‘ ----- —
_ _ 3% 7 e 7
REL A E #10 »16 o= A B C D | &)
B & R~ M5xP0.8 30 92 32 48 38 o ! o o I o Q
& B 7 B8 B 72 (R A ) TRV 7 S - 3
e 8 5 = G Ey = 1 e
Xk 1.5 ~ 9 kgflcm? s bt A 11 T
R 3 3 E2 10 kgf/cm?  +008
TRAEHEE 0~10mm 00
B 8 A B D
12 18 gEe
: R RN -5C ~ 60°C (K )
{E &) iR B mm/# 50~500

HEMEBHARR  FAARDREBAR -

XON

odl | Wor

79

H

NZYS || NOYS



B R~TE
MCFR(L)16

EEX

Ba

Compact Slide Cylinder

6-M5x0.8

23 A B I-44.2 8% 7 1 -M5x0.8
¢ 8 JLEATLF=4.5 EEXd
$5 300t m-a.5 50 \
EIEPIE N . e M \
v+ LG T | I —— K
l <U<jl@l@‘ =
S - ‘ ‘ g Firtd | S
e © O =)
t e O og- 33
3] | = n
P AN - 8
(7 777777777777777777777 H -M5x0.8
2-M4x0.7 %
BHF RS + 5
' 2-M5x0.8
10 T r-1008%
1.8 172 +53
-
CY RS - I S R
T 2-M5x0.8
15.5 77 + 22 (EmA)
14 (od
D E
] 95185 ®-4.5
| ) I P - ﬂﬂ// (L7
| &6 0B -6 —
o _plid P |
1 OO0 -
T - T
””””” 5100t
G
(Bfiz:mm)
% o B ¢ D E F G H I
1772
30 30 30 55 — - — 415 6 4
50 50 30 75 - - - 515 6 4
75 50 55 100 32 32 36 64 © 8
100 50 80 125 45 40 40 765 8 8

BE4MER

19

20

&

7

P TV

Hﬁ

\

15

N\

N2
LR

18

S

17

14 4 5

i 51k i

N

N=RVEN
Ba

AR
AIE
TEER
AR E A
EIRERIEIBEN
®’=E
EE A
HE
EE B

O 00 ~NO OO P OWON

- =
-0

12 1

nE
mEe
mEe
mEe
tAe e
fks + 3% 08 3%

NBR
& 7% 3
iREE
REE
BB A
FIEN= e

16

HE WK

1

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

10

12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

%ia
fREe R
EHEURIIE
(OF:T:

OB IR 1
OBlIR 2
CENER
INARERER |
INAREEIER 2
INARERER 3
it EE IR

ME
NBR
NBR
NBR
NBR
NBR
#ikR
HER
#ikaR
TRREE

= 00 DN 2N 2N a

il

XON

odl | Wor

29

H

NZYS || NOYS



Ba

| Compact Slide Cylinder

METEHEAN
MpX1000 _ MyX1000 N _ MrX1000
EEMA  fp= ~(LiA) #E8H  Fy= ~(L1+A) BBN Fr= —(5 —
Fy
'19 '
{ D ° ol&
== -@-—-—|—-—® QO oo
| | s0D o 9218
L1 A =] _
L1 A

L1: KEeip == B G B
N-m(kgf-m) A : B2 F 580 /O BLEE B
R EL 1€ (mm) »10 ¢ 16
L2 : T EE(Fr)EF ES GE Ex
Mp & & 75 7] 1756 16.67(1.63) 16.67(1.63) ‘iﬁ”i“ﬁ( rE IR L oD R BE A
AR
My #E 875 M H %8 16.67(1.63) 16.67(1.63) S BRI - TS R
Mr SR Eh75 M FI%E 14.7(1.44)  14.7(1.44) HMENNBSER BT EESEE110LRER

W & F % % &
BEETETE HTELEE

= B

W B T & 5 & £
MCFR4 & &

XON

odl | Wor

79

H

NZYS || NOYS



SRR A A 6

Guide Jig Cylinder

BR~TE
JQIZEE R F-HEE X (912 ~ 925)

S - -
miE . P
1. SEESABERRIE  HFEHMEESGE '
2. BBfR/NETE I
3. MERRIEHERFET 2o
4. ERMER TR QE
5. R&B=
6. %E@J@%EE{EE . . ) (§
7. EERGAIME M R i HEE 146 - AIASERANAIM B
W ET B R
JAM 32 B50 — M - SR 1
AR REIAE 1758 1731 REFE RS Y =
JQM : 842 8054 B 4T 12:012 TE S EEIE’LWFJE“ 148
16:016 M ERE SS :HE > 2/
20 : 0320
25 - @25 AL-11R/N/P
: SR :EE 7~
B "
50 :50 AL-07R/N/P
63 :J63 SU 73—;__;'2
AL-16R/N/P
1. JQMZR TR 5 7R M B8t - B Bl 430 7 BE B 48 A0 10mm
2. MR REIERRAERATRBHE
HTER
i = E#S AR 1Z % 17 8(mm) B A7 (mm)
mE X (RK®) 5,10,15,20,25,30,35,40,45,50,55,60 60
@12~ 016 15 = (B wk) 5,10,15,20,25,30,35,40,45,50 50
wmEnt (RMHL) 5,10,15,20,25,30,35,40,45,50,55,60,65,70,75,80,85,90,95,100,110 110
020~ 040 & 8h = (Bt ) 5,10,15,20,25,30,35,40,45,50,55,60,65,70,75,80,85,90,95,100 100
wmEn X (RHME) 5,10,15,20,25,30,35,40,45,50,55,60,65,70,75,80,85,90,95,100,110,120 120
050~ 263 18 8 = (B #) 5,10,15,20,25,30,35,40,45,50,55,60,65,70,75,80,85,90,95,100,110 110
B U EBIRESRE  JEEEITREEIEEIIE, FEATAE
W AR g R
®E AR 212 216 220 225 232 40 350 J63
B & R~ M5xP0.8 1/8" 1/4"
& A R8s BiEER
fEghr X wa
BERBNHE 1.0 ~ 9 kgf/cm?
mAEERBRN 9.5 kgf/cm?
KEME EEEE
W g
= & RrRE® A
RIERE -5°C ~60°C
AEERE 50 ~ 700mm/#
% & mm/F 50~ 500
NEHEBE +0.2° +0.1°

332 ~ 963
RELE 1TiEEE A
212 5~30 26.5
216 5~30 28
220 5~50 32
@25 5~50 BB
5
232 10~50 40
75~100
5~50 46.5
2 75~100 56.5
5~50
250 75~100 50.7
10~50 56
— 75~100 66
RELR G H
212 24 10+0.1
216 28 14 0.1
220 34 17 +0.1
325 38 22+0.1
232 43 28+0.2
240 50 33+0.2
350 62 42+0.2
263 74 50=+0.2

2-J

2-gK

2x2-@N
2x2-@0
USRS

e

B F
17 5
18.5
19.5
22.5

23 7.5

29.5
39.5

30.7

36
46

| J
14.9 M3xP0.5
20 MB3xP0.5
26 M4xP0.7
30 M5xP0.8
38  M5xP0.8
46  M5xP0.8
58 MG6xP1.0
69 M6xP1.0

10.5

10.5

P
M5xP0.8
M5xP0.8
M5xP0.8
M5xP0.8

Rc1/8

Rc1/8
Rc1/4

Rc1/4

K
234
23
243
254
5%
@5 %"
26 3"
26 4

2x2-00
JLEASL
Q A
75 365
8 38
9 42
1 455
105 50
1 565
105 60.7
15 66
L M
35 15.5
3.5 20
45 255
5 28
7 34
7 40
8 50
8 60

]

9D

R T
VY

fo I
>}

A+ 1772

L_B+1778

R1

D

28.5
29.5
325

33

39.5

40.7

46

3.5
3.5
5.15
5.15
5.15
5.15
6.8
8.6

. 18] -
BB

F P

5 M5xP0.8
55  M5xP0.8
52  M5xP0.8
55  M5xP0.8
75 Rc1/8

8 Rc1/8
10.5 Rc1/4
105 Rc1/4

o R

@65  M4xP0.7
@65  M4xP0.7
29 M6xP1.0
29 M6xP1.0
@9 M6xP1.0
29 M6xP1.0
@11 M8xP1.25
@14 M10xP15

B

&

4-R
4-R

2-P

7.5

- © o™

10.5

1

10.5

15

R1

17
17
17
17
22
28.5

(87 - mm)
Cc D E
6 6 25
6 8 29
8 10 36
8 12 40
10 16 45

10 16 52

12 20 64

12 20 77

71

9.9

12
15.6
19.8
23.3
29.7
35.4

d40IN || XON

a1l

J9

H

NZYS || NOYS



=il

Three Rod Cylinder

d40IN || XON

nor

79

H

BmR~F
c1. G2
o Y 4-
1 SRASAEE WA B ° -] - .
- = Y —
2. {EH1LERE PN = —
3. RERI y
4. Fm8E - --J}x | © ¢ &
5. R 32l 8 {- /-f 2 3
6. BHHIE & & i & o
@) T\ (&) |
oY o — \
— - | N
o H1 E1) o | e | %%
R G1 R G3_| | B1+5 % =2 B2 | B2
A+i7 12 (s)_|
bX w7 L1 2-P
= > O ™ —
HETEE 3R ﬂ O\ #X
TRC M 12 B50 — SR 1 | © \@7—1 = R
—_— 3 — T 7%= = = —— ©
=EhET e = RELAE 1712 R FEZR B = —
M: iR 12 : 612 wEEEER  1E e XE5 5
L : f@esEy 16 : 16 SR :EE! 21@
gg Zgg (BN : mm)
: i c2 D1
igzig AL-07R/N/R RAELE A B1 B2 B3 @1 SOSTIIT 3TSTELE c3 30STLIT BISTLLE
50 : ¢50 612 42 29 13 58 5 20 40 M43 3 3L, 75 EIM5x0.8Px 103 15 25
63 : 463 $16 46 33 15 64 5 24 44 M47% 58 31, %5 EM5x0.8Px 103 17 27
: $20 53 37 18 83 17 24 44 M55 3 3L, 75 EIM6x1.0Px12;% 29 39
IR gi e Rl
25 535 375 21 93 17 24 44 M57% 88 31,25 EIM6x1.0Px12;% 29 39
- M-mhER$ bie3 D EESEE i B
_ L;;Lﬁﬂﬁ’(;;;?f ig%_g%f;;fs’f 632 595 375 24 112 21 24 48 M67% 58 31,25 EM8x1.25Px16:% 33 45
640 66 44 27 120 22 24 48 M6 3 3L, 25 EIM8x1.25Px 1638 34 46
50 72 44 32 148 24 24 48 M83% 3 3L, %5 EM10x1.5Px 203 36 48
¢ 63 77 49 39 162 24 28 52 M87% 58 31, % EM 10x1.5Px20;% 38 50
@EE D2 E1  E2 E3 F1  F2 F3 GI G2 G3 H1 H2 H3
#1223 10 8 18 9 50 M4x0.7Px 103 22 56 7 14 48 M4x0.7P
616 24 105 85 17 11 56 M5x0.8Px12:% 25 62 7 16 54 M5x0.8P
620 28 115 9 25 12 72 M5x0.8Px13:% 30 81 8 18 70 M5x0.8P
625 34 115 10 28 15 82 M6x1.0Px15: 38 91 9 26 78 M6x1P
W15 R 32 42 12 11 32 17 98 M8x1.25Px20:% 44 110 10 30 96 M8x1.25P
REIRE 12 # 16 »20 » 25 »40 450 »63 40 50 15 11 395 20 106 M8x1.25Px20:% 44 118 10 30 104 M8x1.25P
g R < M5xP0O.8 1,8" 1,4" 650 66 15 12 47 23 130 M10x1.5PX22;% 60 146 12 40 130 M10x1.5P
, _ #63 80 155 135 58 29 142 M10x1.5Px22;% 70 158 12 50 130 M10x1.5P
1% F o Be EBRER * (
. . S (&; M S (1 L)
fE&8H X wE FEE J K K K2 L1 L3 J Q R X (2R m2M) L
;“- ﬂE E j'_j %ﬁ 15~ 95K f/0m2 30STLLTF 31STLLLE 30STLLT 31STLLE
i‘ . : o2 LY . 612 6 41 6 8 10 85 M5 1 2 3 0 13 0 13
=K EH 10 kgficm 416 6 46 8 10 105 105 M5 1 25 3 0 19 0 19
%4 I B $ 20 8 54 10 12 115 115 G1/8 1 3 3 0 27 0 27
A 84 PPN 625 7 64 12 16 115 14 G1/8 1 2 4 0 28.5 0 28.5
W 8 N E $32 12 78 16 20 12 165 G1/8 1 2 4 18.5 42.5 5.5 42.5
e e 640 12 8 16 20 15 18 G1/8 1 5 4 9 50 13.5 50
RIREE 0C ~60¢C 650 16 110 20 25 15 215 G1/4 1 2 5 16.5 555  19.5 55.5
fEENEEmm/# 100~500 63 16 124 20 25 155 28 G1/4 2 4 5 11.5 50.5 14.5 50.5

AR FEARREHAR -

NZYS || NOYS



BEA4AMER

TRCL#R % %% B

TRCM 5 BghR

i 2% %38
g
=
B iR
=+ &
Hig

IR A REREE RS
®=E
AE

3 T4 B 7
i % 208 I8

LN RERA

— —
N Do ©WoONOoOORWN-

=il

Three Rod Cylinder

14 15 12 02 17 05 10 01 19 20 18

e ———

03 06 13 04 21 04 08 16 09 07

14 15 12 17 05 23 02 01 19 20 18

e ]

03 06 13 11 22 21 04 08 16 09 07

ME
mEE
mEE
Hee
mF fik
FR iR £R/ & 75
S e
mEE
mEE
mEE
& 7% 38
NBR
NBR

HE HwIRK %8 ME
1 13 HHEENE % % 9
1 14 BENABEH 54
1 15 MEE R 92 4k Y
1 16 EERORE NBR
2 17 a7 A I8 % % 9
1 18 mERME WER
1 19 EFEEER NBR
1 20 T W 1L
1 21 EREERA NBR

24) 22 & 8 8 Y
2 23 B 29 i 7 B Bet
1

HiTER
% a
TRCL12 / TRCM12
TRCL16 / TRCM16
TRCL20 / TRCM20
TRCL25 / TRCM25
TRCL32 / TRCM32
TRCL40 / TRCM40

TRCL50/ TRCM50
TRCL63 / TRCM63

W & 7E % 4k %2 f

® 6 & o o

HE

[ N U= G \\, IR Uy |\ [ G

N

2(4)
2(4)

20

N
(3]

30

40

Z#E7E(mm)

50
[

75

1

o
o

125

150

HMTELEEE

fffffffffff =

175

HIFREITIERR

200

—

8o

d40IN || XON

Nor

29

H

NZYS || NOYS



BRi

Guide Cylinder

B R~
HiEe $20, ¢ 25
1. SEFR4ABISO15552( ¢ 32~ ¢ 100) 2 I1SO6432( ¢ 20, ¢ 25){EHEET4A 2 EE)
2. 1SO64 3212 £ £1 1 A A A X #& & (PC-C) o
3. RATARSBUEIRI A S BN MEIE (F B TR EIR A v @ [T
4. @EEBM - WAFIE - HiHE =% ‘*DF*‘QQ“H, PN
5. RMEESREEE BIFE — A
| . . K _|_325_| \2x4-m
6. BRAESREEEHIFH ‘ ‘ ‘
7. A REMER L IRE S
C
3 2-V1 n|®
|~ -|®
W AT EE R | — 3
GC L 20 B50- F — SF 1 206 | *PL e =i
LIREL R RELAE 1772 RERUE REERREY =} O
M: EB8EE. 20 :¢20 TE R wH:EEES 16 s
L : #REEdFEY 25 :¢25 F :#&8&237581  SF:LEDfUEEsiEl |21@
32 :432 B :iEERER (020,029
40 : 940 FB :Rif&#&iE :
50 :¢50 R &% AL-20R/N/P |
63 : 463 (620, 425/) | ST:LEDfuB7E LR -
80 :480 (920, ¢25) L+ 7772
100: $100 L1+ 557 |
AL-21R/N/P
SM: §58Y
(#32~¢100)
78
58
AL-76R/N/P 34 $10 __'QT__
HERRIBRIRE - 432~ ¢ 63RREBREEAFIEIN25mm w /
¢ 80~ ¢ 100AF2E 12K EAFE HNS50mm i
1t 3 3
RS T L
FERE $20 ¢25 ¢32 ¢40 ¢50 463 ¢80 ¢100 R:
B & R 1/8" 1/4" 3/8" 1/2"
&€ A ik 88 B iR R
1’=E§b75iﬁ EE X (EEf7 - mm)
IR 2 ~ 9 kgffem? ¥4 A A1 B B1 C E E1 F F G H K L L1
= AR 105 kgfiem $20 82 78 38 34 100 68 20 40 26 19 38 35 135 150
e A $25 82 78 38 34 100 68 20 40 26 19 38 35 135 155
REME 3047 8 ¢ mEE
Hik 8 A& RELTE M N R S \' V1 w
g R 0C ~60¢C $20 M6, E11 M5 58 10  $55 $95F54 $6.5 $105865  41.5
EEEE mm/B 100~500 $25 M6, E11 M5 58 10  $55 $95F54 $65, $105%65 415

HEMEBHARR  FAARDREBAR -

d40IN || XON

nor

oul

H

NZYS || NOYS



BRi

Guide Cylinder mR~
BRTE FB : 14181
¢ 32~ ¢ 100
C3 4= 38
B+{7#2 B AR 28 (F)
G1 4-K3 A c
- :,ﬁﬁ TR
— } _EF — | g & i /
@) s
o &) e E—— o =T
< %) .
33 o8 erEE—y——————————— =0
< S A i A _
: Q i G 2]
- %*Hx fffff e N Jr &) R
— ofs B TeH——J1
) 2-Q | © -
4-H3 P|_ D1 2-D3 BERT 3=
G3
\ c1 “EMEER(B)
A+i72

4-E4

F: i@ @ AI AR

= e YN em— T
2 B | ]
_7 it no B — Hz H2 A-H3
o Y K2 K2
F1_| F2 \4.F4 p _;_ i = —
S "9 boled O
OO SR
| q . B - [11]
(B8 : mm) o //9@’1—@ (32 | * @
SE® A B C1 C2 C3 D1 D2 D3 E1 E2 E3 E4 F1 F2 F3 N - —— —
$32 179 152 120 120 56 45 55 ¢85 ¢ 14x8.5:F 20 80 40 M6xP1.0x15F 30 60 88 4-K3 H4 63
$40 190 152 120 120 56 45 55 ¢85 ¢ 14x6;F 20 80 40 M6xP1.0x15% 30 60 88 B1

50 220 200 160 160 78 65 80 ¢105-¢17.5x10.5% 30 100 50 MB8xP1.25x24;% 40 80 120
$»63 236 200 160 160 78 65 80 ¢ 10.5-¢17.5x7% 30 100 50 M8xP1.25x24;% 40 80 120
¢80 280 270 220 220 115 90 120 ¢ 12.5-¢20x13:R 40 140 80 M10xP1.5x20;% 60 100 170
$100 290 270 220 220 115 90 120 ¢ 12.5-¢20x12;R 40 140 80 M10xP1.5x20;% 60 100 170

(E2fi2 - mm)
FERE F4 G1 G2 G3 H1 H2 H3 K1 K2 K3 N1 N2 P Q FERE  B1 B2 B3 G3 H1 H2 H3 H4 K2 K3
$32 M6xP1.0x10E 52 116 15 17.5 50 M8xP1.25 125275 M6xP1.0 16 20 10 G1/8 $32 142 26 52 15 17.5 50  M8xP1.25 58 27.5 M6xP1.0
$40 M6xP1.0x10;E 52 116 15 17.5 50 M8xP1.25 125275 M6xP1.0 16 20 10 G1/4 640 142 26 52 15  17.5 50  M8xP1.25 58 27.5 M6xP1.0
$50 M8xP1.25x18.5F 74 156 20 25 65 M10xP1.5 20 40 M8xP1.25 20 25 10 G1/4 #50 190 37 74 20 25 65  M10xP1.5 78 40 M8xP1.25
$63 M8xP1.25x18.5F 74 156 20 25 65 M10xP1.5 20 40 M8xP1.25 20 25 10 G3/8 $63 190 37 74 20 25 65  M10xP1.5 78 40 M8xP1.25
$80 M10xP1.5x207F 110 216 25 40 90 M12xP1.75 30 55 M10xP1.5 25 30 10 G3/8 #80 258 55 110 25 40 90  M12xP1.75 108 55 M10xP1.5

¢ 100 M10xP1.5x20;%# 110 216 25 40 90 M12xP1.75 30 55 M10xP1.5 25 30 10 G1/2 $»100 258 55 110 25 40 90 M12xP1.75 108 55 M10xP1.5

d40IN || XON

Nor

oul

H

NZYS || NOYS



BR~THE
B: 21 #4812

RELE
¢ 32
40
# 50
%63
% 80

"1
116
116
158
158
216

$100 216

BRi

Guide Cylinder

M4

-

L2

J2

2 13 J1
58 70 15
58 70 15
78 97 20
78 97 20
108 140 25
108 140 25

F: i@ s EE 4R

RELE
¢ 32
40

$ 50
%63

% 80
100

R1 R2
52 15
52 15
74 20
74 20
110 25
110 25

R3
24
24
32
32
40
40

L1
32
32
43
43

L2 M1 M2
28 44 22
28 44 22
39 60 32
39 60 32
55 57.557.5 85
55 57.557.5 85

M3
M14xP1.5
M14xP1.5
M14xP1.5
M14xP1.5
M14xP1.5
M14xP1.5

T2

T

@%@

1

S3

S2

R1

S1

S1
26
26
37
37
55
55

S2
12
12
16
16
20
20

S3
M14xP1.5
M14xP1.5
M20xP1.5
M20xP1.5
M25xP1.5
M25xP1.5

03

13

(o)

J1

(&7 - mm)

M4 01 02 03
M14xP1.5 7.5 18 ¢6.5-¢9.5x6.5;%
M14xP1.5 7.5 18 ¢6.5-¢9.5x6.5;%
M20xP1.5 10 25 ¢8.5-¢ 14x8.5:%
M20xP1.5 10 25 ¢8.5-¢ 14x8.5:%
M25xP1.5 12.5 40 ¢ 10.5-¢ 17x11;%
M25xP1.5 12.5 40 ¢ 10.5-¢ 17x11;%

| .

ERENAN

|

R2

(Ef - mm)

T T2 U1
20 7.5 ¢ 6.5- ¢ 9.5X6.5;F
20 7.5 # 6.5- ¢ 9.5x6.5;F
25 10 ¢ 8.5- ¢ 14x8.5:F
25 10 ¢ 8.5- ¢ 14x8.5:F
40 125 $10.5- ¢ 17x11E
40 125 $10.5- ¢ 17x11;E

FMARN\W
BE4MER
1 2 3 4 5 6 7
o
= ——
[ I . % @ [ ] ]
|
8  E=HTF-—Tr4|-Hot———— ] (-
— A 1V @{?
L R 1
L/ L]
mf;éfﬁa———{fzzfm
jE S D N i
[ T i —F——— T —— 17
9 10 11 12 13 14 15
iR 5K %ig M8 BE R %ig #E HE
1 WF 3R 4 9 B EEEe 1
2 & 5 42 %k i 48 4 10 1 B B2 i R 1
3 & 7 42 #h 3R 2 11 - % 4 1
4 & = 4R % 3R 1 12 5 % 88 1
5 B 5 48 %k i 48 4 13 HpE EEe 1
6 WME BE(L:agie) 4 14 i % 48 4
7 g em(L EhER) 2 15 ISO6431 & L HE e 1
8 1 B HE # R 8 1

d40IN || XON

Nor

oul

H

NZYS || NOYS



BRi

Guide Cylinder

mEHHE
SETRIE Bl AR AEEBEE R{EE ) kgflcm?
FHINE BOHE  fEB L] - - - - - -
e 3.14 6.28 9.42 12.56 15.7 18.84 21.98
$20  $8 =
fLAh 2.64 5.28 7.92 10.56 13.2 15.84 18.48
i H 4.90 9.8 14.7 14.7 245 29.4 34.3
$25  $10 "
HLAh 4.12 8.24 12.36 12.36 20.6 24.72 28.84
HEH 8.04 16.08 2412 32.16 40.2 48.24 56.28
$32  $12 E
HLAh 6.91 13.82 20.73 27.64 34.56 41.46  48.37
i 12.57 25.14 37.71 50.28 62.85 75.42 87.99
40  $16 =
HLAh 10.56 21.12 31.68 42.24 52.8 63.36 73.92
i: 3] 19.63 39.26 58.89 78.52 98.15 117.78 137.41
$50 420 ®
HLh 16.49 32.98 49.47 65.96 82.45 98.94 115.43
i ) 31.17 62.34 93.51 124.68 155.85 187.02 218.19
$63  ¢20 =
Hih 28.03 56.06 84.09 112.12 140.15 168.18 196.21
4 80 4 25 i: 3] 50.27 100.54 150.81 201.08 251.35 301.62 351.89
i 45.36 90.72 136.08 181.44 226.8 272.16 317.52
4100 4 25 ti: 3an) 78.54 157.08 23562 314.16 392.7 441.78 549.78
i1 73.63 147.26 220.89 294.52 368.15 417.24 515.41
HiTER
CARE 3 VSE:N SELTIE (Mm) RATTHE (Mm)
$20~ 25 —-— 5~500 900
$32~ ¢100 25~1000 1800
5 Ll EAIRAETTRR  JRRAETTAZAIRTME
W & E % 5 €6 )
{8 1 & E HEEFTEZE
¥
T )
- =
‘ o
1K )
HTELEZE

o

d40IN || XON

Nor

oul

H

NZYS || NOYS



& (RN

Mini Chuck BR<E
. q:%:. E X - HPS-10~25 1 s-gos
1. AR BHERE M BH SR - ¥ X2 | Y r’ 4T
2. §EH . RES of Ny ¢ HPS: 74751 \ \ /_
3. w8 MAKS N @[ﬁ HE
4. %KMSUSHE - RES  BHE Ju L il S

=&
5 1RE e AREIRRIE - THER - St

(B)

| HE
HPS - 16 N - SR 1 BESEO Z 5 \ ay K
EARAIN RELAE F173REIK R FE Z3 B = BiED Z
HPS : F173e M (#&14) 10:010 W:E5 THERERS 11& W ERI R E A
HYS : Y& 32T 16 :016 N :%28! SQ : 58! 21 o o
20:320 — 9
25:025 o) X
(Ri#AHPS)  AL-30R/N/P s| 2 EE@ T
SR : B&! L /%‘i
/ O—0O N
/ o R BAME 2 18
P \ 2-R
AL-07R/N/P
Q
W R 1‘%% (BEf : mm)
e R 210 216 @20 @25 SR NN I I O i I I ! —e L L
A R <t M3 M5 HPS-10W 378 57 23 16 19 9 7.6 52 M3xP05xL6.0 27 11.4 M3xP0.5xL6.0 16.4
S 278 15.2mm 288 22mm 285 26mm 288 33.3mm HPS-1ON 37.8 57 23 16 19 9 7.6 52 M3xP05xL6.0 27 11.4 M3xP0.5xL6.0 16.4
fr5/hm = £R/5: 11.2mm £/ 14mm £ B8 16mm £ R/8: 19.3mm HPS-16W 42.4 67 245 24 19 75 11 6.5 M4xP0.7xL8.0 30 16 M4xP0.7xL4.5 23.6
T £85:9.7mm £F5: 15.2mm £F5: 17.2mm £ /5: 22.8mm HPS-16N 42.4 67 245 24 19 75 11 6.5 M4xP0.7xL8.0 30 16 M4xP0.7xL4.5 23.6
2R3 5.7mm £/ 7mm £/ 7.7mm £f: 8.8mm HPS-20W 52.7 84 29 30 23 10 16.8 7.5 M5xP0.8xL10.0 35 18.6 M5xP0.8xL8.0 27.6
E543e51-HPS 5 16.5N 44N 65.5N 102N HPS-20N 527 84 29 30 23 10 16.8 7.5 M5xP0.8xL10.0 35 18.6 M5xP0.8xL8.0 27.6
WW?@%'HPS%U 10.5N 33N 42N 63.5N HPS-25W 63.6102.7 30 36 23.5 10.7 21.8 10 M6xP1.0xL12.0 36.5 22 M6xP1.0xL10.0 33.6
fEmihe BRZR HPS-25N 63.6102.7 30 36 235 10.7 21.8 10 M6xP1.0xL12.0 365 22 M6xP1.0xL10.0 33.6
&5 B
IRMEEHEE Y& T : 1.0~6 kgficm?, &5 = 1.0~7 kgf/cm? Bik N O P Q R s T u vw x X2 Y z
BAIREEN 7 kgflem? HPS-10W 12 19 23 29 M3xP05xL60 5 M25xP045 57 4.8 2 15222 112393, 4 3, M3xP05
¥&m A/ L H HPS-10N 12 19 23 29 M3xP05xL60 5 M25xP045 57 48 2 9722 57 3. 435, M3xP05
ABEIE $244(6061T6) HPS-16W 15 22 30.6 38.1 M4xP0.7xL80 8 M3xP05 7 6.3 3 22 3% 14 3, 53, M5xP0.8
HTHE SUS(F 17 5%), S45C(YE! 5k) HPS-16N 15 22 30.6 38.1 M4xP07xL80 8 M3xP05 7 63 3 152%3% 7 3, 53, M5xP0.8
HisE B HPS-20W 18 32 42 50.2 M5xP0.8xL10.0 10 M4xP07 9 7.9 4 26 *23 16 5, 8.5, M5xP0.8
B AR 0°C ~60°C HPS-20N 18 32 42 50.2 M5xP0.8xL10.0 10 M4xP07 9 7.9 4 17.2%5% 7.7 8. 8 5+ M5xP0.8
12E8EE HPS : &2 #8160k, HYS : &4 $8180:% HPS-25W 22 40 52 63 M6xP10xL120 12 M5xP0.8 12 10.4 4 33.3'23 19.3.9s 1050, M5xP0.8

0

YEUREAE -10° ~30° HPS-25N 22 40 52 63 M6xP1.0xL120 12 M5xP0.8 12104 4 22.8%%° 8.8 54 1051 M5xP0.8

d40IN || XON

odl | WOr

J9

NZYS || NOYS



& (RN

Mini Chuck
B R~TE
HYS-10~25
)
HYS: Y& 31 30°
R/—\/
] A\, T
‘S\: %‘]gﬁlﬁ )\'.Z.
B EA3E O(M5xP0.8) B ‘, 100\ faf
H==t
of Wit
© ® @
4 19 (@)
{ .
° ff
I
BRE@0OU
EE RS
P
o
i
Q_L
T\ HERE T
SR A B C D E F G H
HYS-10 386 524 128 28 10 16 18.8 7.2
HYS-16 446 625 16.2 39 16 24 18.3 7
HYS-20 552 777 217 4.5 20 30 222 7.5
HYS-25 60.4 92 258 4.6 25 36 235 8.5
SR L M N 0 P Q R
HYS-10 M3xP0.5xL6 16.4 12 18 23 4.6 M3xP0.5xL6
HYS-16 M4xP0.7xL6.5 23.6 15 22 306 5.7 M4xP0.7xL8
HYS-20 M5xP0.8xL8 27.6 18 32 42 8.8 Mb5xP0.8xL10
HYS-25 M6xP1.0xL10 33.6 22 40 52 11.5 M6xP1.0xL12

4-1 K
=
(B : mm)
I J K
M3xP0.5xL6 88 114
M4xP0.7xL8 10.7 16
M5xP0.8xL10 15.7 18.6
M6xP1.0xL10 19.3 22
S T 1]
6.4 M2.5xP0.458%F M3xP0.5
8 M3xPO.5EZE  M5xP0.8
10 M4xPO.7EZE  M5xP0.8
12 M5xP0.8EZE  M5xP0.8

| RUEES N0
HYS16:YE! 3 JTU HYS20:YZ! 3 T
70
60 o
s 90 & 60
40 | 5 . [
® 30 812, ® 30 AN hohe
20 <SR 20 4»3.;,{; —
10 2050614089 75— 10 204 = |
0 10 20 30 40 " 0 10 20 13;(;;5 40 50 60 mm
Sy L {ER BN/ RIS BIRIBIF ¥R
X EABAEERENEEIEMEEZ
HPS16:7 & 3k T HPS20:7 & 5% I 10~20€%
7 0.7Mpa
BH 0 205, &7 0.6Mp2
B 0jmp, B 0.5Mp4
;g N B7]0.5mp ;g 27 §.4MPa
A T PAMP 7
(N) = a (N) 7 0.3MRa
5 0.3 Paa
5 dlompa 7 U.2NPa
0 10 20 %};:E ) 40 50 60 mMm 0 20 %4;;!56 ) 60 80 mm
WHFERIFHETEHA 0% B4R TIEeS
F: 1855 (N)
pr 3&TUEE TAE 4RI EE IR E
m: TEEE (kg)
o o g: ENMEE (9.8m/S?)
mg: TEZSHEE (N)
O (@)
THESHESBRENEEGS
2 X yF>mg
F F U smmme
uF ruF Rl
mg
i F> 2xp
mg

Bl < TEMEER 10~20 FLLE >

u=0.2 u=0.1
_ mg _ mg
F‘z X0.2 F‘z X0.1
= 10Xmg = 20Xmg

\ \
TEMEENI0E TEMEER201E

ZefERa, REFBF
mg

F> 2 X

X a

* EBEGEL v =0.2 B8 BYLR2HE
< THEMEER 10~20 ELLE >
*HPRNEEBHEME - LEREEALLME

d40IN || XON

odl | WOr

29

NZYS || NOYS



& (RN

Mini Chuck

><T

N

il

Ho

BE4MESR
e 1 5% %18 ME g
HPS : F{75eM 1 Bk 3R
I I B 2 &R R
3 T £ #5848
1 12 4 EERABEH T 48 4B
5 EEE S 7 4% 48
2 < 13 6 EEATE 7~ 38 98
S 7 EEAR BEe
4 \%, | 15 9 #0118 38 88
| ) 10 (057} | NBR
_ ! 16 11 CRUNIE 7 48 48
5 B T —— an
6 i 17 13 EIRTERIEH 8495 88
\ G4 14 EATH 7T 4% 48
7 ~ ! ( 18 15 B FE 7§ 56
~ . 16 LB BB T 48 48
8 l 19 17 UZL IR NBR
| 18 BB PU
9 | _ 20 19 Wi 80580 0
| 20 EEURIE NBR
10 I 21 21 e Bes
1 — |
HYS : Y5 T 5% %18 ME
13 1 5T B30
2 S| @ad
14 3 R @ae
1 > 4 iR B3R
5 £H @ad
2 // 6 URLIR NBR
3 ‘ /fﬁj 16 7 OzlIR NBR
% 17 8 L 3 Cu
\ e A 9 4208 #9998
4 0 T /g 18 10 Bimagse Cu
Jl== ; " OR!IR NBR
5 =i 19 12 Bk k48
20 13 nis g
6 RN — il 14 R o
7 ‘ 21 15 SEEARIE ]
oY 16 BEEH T 5898
3 1 ‘ ‘ 22 17 L {F8R 5K Tt
- e 23 18 RERIES B3R
9 iy 19 KR 498
{ 24 20 URL 3B NBR
10 - : 21 R PU
] ‘ 25 22 iIB ]
1 0 | B 2% 23 HisHh S
M 24 & EURLR NBR
12 27 25 ORI NBR
26 HE mae

27 CEMNIR ¥ = E

* g

_ A A A A N NN A A A aaaiNhNIENNDD
d40IN || XON

odl | WOr

J9

R\ U N W (U U W L T N6 I NG T NG IR Ny |, R U N G U (U U W I G I G O A S

NZYS || NOYS



& (RN

Mini Chuck

Hi5 &

1. RELEUEERE - &
BN s MBAELEA &

2. NEUMEEREE - B

3. AREMAES

Y& 3 FEITK
M 5T B8 X 3R
HYC 32 SR 1
EARFE T REIRE REFE RS EY oHE
HPC : 173N 10:310 THEERER &
HYC : Y& 5T 16 :016 SR :[EE 2
20:020
25:025
32:032 AL-07R/N/P
SU : 58!
AL-16R/N/P
| PR S
RELAE 210 320 325 32
BEERST M3 M5
FITRITER(ERSRE 4mm 12mm 14mm 16mm
PITHRINHSS S 5N 34.3N 58.8N 83.3N
YEURERE -10° ~ +30°
EJZED: - EBifEZER
{EEh A I
RERRNEE 1.5 ~ 7 kgf/lcm?
RARIERT) 10.5 kgf/cm?
#a7H B/ L
AEEME FER=e
HgsE A E
RIERE 0°C ~60°C
1RESRE 50 ~ 700 mm/

B R~TE
HPC-10 Y2 S A Y1 Y1 HPC: T 4751
e @Eﬁ
- - 2o ftlo—t
- 26 AR RN LR
/> 0 %} 77
¥ =
T mr@ D - o
BREEETE —L—‘ /ﬁ
N/
L
w
HPC-16~32 A
_,¥<_ X Y1 Y1
=3 R=
4+ "o - E= o L
: ; S RE
oll | |lo o | o
/ﬁ 2F | o 2-0 \}9 |
© 1 —\5\} ‘ u 0‘ = ‘ ©
:’ 3 | ||@ ﬁ NkE | 67 o
1 uy LU i ) |
| R N Q
2-K R
T 2-S
iy .
(@i
4:
prEpEE /& —
W
(B : mm)
i gm g B © E E G H | J
BERZ BAE
HPC-10 22° 18 45 13 11 M3xP0.5xL.8.0 M3xP0.5x785.0 155 10 MB3xPO.5EZF
HPC-16 33° 25° 585 15 14 D34EZ, D63(58X;E3.5 M4xP0.7x%8.0 21 14 M3xPOSEZ
HPC-20 44° 32° 695 19 15 D43E8%, I8;)58X;5#4.6 M5xP0.8x&100 22 16 MAXPO.7TEZ:
HPC-25 51° 37° 795 24 16 O5.38%, @9.5(5BX;ED.D M6xP1.0x%120 245 20 M5xP0.SEZR
HPC-32 60° 44° 88 31 18 O5.38%, J9.5)(3BX;ES.5 M6xP1.0x3%150 30 26 M6xP1.0EZR
B3R K L M N 0 P Q R S T U V W X1 X2 Y1 Y2
HPC-10 M3xP05 20 7 6 M3xP0.5xL8.0 20 18 18 M3xP05xL50 17 16 10 23 6 3 4 7
HPC-16 M5xP0.8 23 8 6 M4xP0.7xL80 255 24 28 M4xP0.7xL80 26 22 14 34 8 3 4 11
HPC-20 M5xP08 28 9 8 M5xP0.8xL10.0 28 30 36 M5xP0.8xL10.0 35 26 16 45 10 4 6 12
HPC-25 M5xP0.8 305 95 18 M6xP1.0xL120 315 36 40 M6xP1.0xL10.0 40 32 20 52 12 5 8 14
HPC-32 M5xP0.8 34 10 24 M6xP1.0xL15.0 375 44 50 M6xP1.0xL10.0 46 40 26 60 15 7 9 18

d40IN || XON

odl | WOr

J9

NZYS || NOYS



& (RN

Mini Chuck
B R~TE
HYC-10 A
HYC:YZ 3 T
3 AT oo g
B W
4-J W i o ' !
_/ Wl \l/ $ 2 \\ //
E | & Ot |«
2F | o o
b | o 7| q
o} | -
R [N \Jak Q
B RERIREE <L.| /ﬁ
>/\ﬁ43
N/
w
HYC-16~32 A
Y2 Q </I<A>\\7 1 Y1 Y1
A iz ,’7*7 [ = =
e \\‘ ‘-}‘E» —:'.'l"l/ | © _
; ¥ N/ i 2.0
ol | G , [ 3 20 o o
- F
- @ o! % -8
© P ! ! =
T \3 @} ‘ | QE{
O - & wy
R N | - Q
X - R
| T /ﬁ
ooy
Eﬁﬁé%ﬁﬁﬁ@i%,g(v) > 2
w
(BN : mm)
B3R A B C E F G H | J
BEEZ BAS
HYC-10 30° -10° 365 157 11 M3xP0.5xL8.0 M3xP0.5xL5.0 155 10 M3xP0O.5EZ
HYC-16 30° -10° 455 158 14 (@3.48%, J6;)(3BX;FE3.5 M4xP0.7xL8.0 21 14 M3xP0.5EZF
HYC-20 30° -10° 53 22 15 @42BZ, J83(5BX;F4.6 M5xP0.8xL10.0 22 16 M4xPO.7EZ
HYC-25 30° -10° 61 26 16 5387, ¥9.5188x;E5.5 M6xP1.0xL12.0 245 20 M5xP0.8EZF
HYC-32 30° -10° 68 30 18 @538%, J9.5;(8EXES.5 M6xP1.0xL15.0 30 26 M6xP1.0EZF
B3R K L M N 0 P Q R S T U V W X1 X2 Y1 Y2
HYC-10 M3xP05 20 7 9 M3xP05xL80 20 18 18 M3xP0.5xL8.0 17 16 10 23 6 3 4 7
HYC-16 M5xP08 23 8 6 M4xP0.7xL8.0 255 24 28 M4xP0.7xL80 26 22 14 34 8 3 6 9
HYC-20 M5xP08 28 9 8 M5xP0.8xL10.0 28 30 36 M5xP0.8xL10.0 35 26 16 45 10 4 7 12
HYC-25 M5xP0.8 305 95 18 M6xP1.0xL12.0 315 36 40 M6xP1.0xL10.0 40 32 20 52 12 5 9 14
HYC-32 M5xP08 34 10 24 M6xP1.0xL15.0 375 44 50 M6xP1.0xL10.0 46 40 26 60 14 6 10 18

W E 5 N fE
mipi AR FERE ,
210 0.79 1.58
216 2.01 4.02
220 3.14 6.28
925 4.91 9.82
232 8.04 16.08

W & F %= 5K & B
E @ EE

HEFTFTEE

3
2.37
6.03
9.42
14.73
24.12

##{F 2 S1kgflcm?

4 5 6 7
3.16 3.95 4.74 5.53
8.04 10.5 12.06 14.07
12.56 157 18.84 21.98
19.64 24.55 29.46 34.37
32.16 40.2 48.24 56.28

{8l m & E

d40IN || XON

odl | WOr

29

NZYS || NOYS



& (RN

Mini Chuck

BEHMER
HPC : F455 /M

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
1"
12
HYC : Y& )T
1 =
2 / =
3
4
5 -
8 “//jg\ S

13

14

15
16

17
18

11
12

13
14
15
16

i 5%

I G G O G S
mﬂamhwn_‘oomﬂmmhwm_\

R B

O O i Qi O G
O AP ONAaAOOOCOWNOO G RODN

2
1N
Eichey
RER
EE
EETEMH
EER
UZI IR
2 hH
EE
EEURIR
ORI
i 80
1E {3 82 &R
A
i 385 P
ORUIR
’E
CEIR

2
=M
Y
EEEMHN
T
UZRYIR
BRB2 s
EE
EEURIR
ORYIR
{731
LE TR
N
ik 8 P
ORUIR
®’E
CEMIR

ME/ R
7§ 38
i 58
i 54
7~ $5 38
i £
S45C+Cr
NBR
NBR
mEe
NBR
NBR
3 55
ik £
mEE
mEE
NBR
mEE
i % 5R

ME/ R
5t
]
ik £
S45C+Cr
NBR
NBR
mEE
NBR
NBR
2620
]
mEE
mEE
NBR
tAEE

L
felo

A A A A a PN A A a a N A AabdANNDNPDdDLODN

e
il

A A A A AN A A a a N A aNaDN

d40IN || XON

odl | WOr

J9

NZYS || NOYS



__ES ]

“HETFEEWEMN

Parallel Gripper (2-Finger)

1. /NIBRTERE  MARILEREREMNTE -

BEER T BEEHE

T RN TH

2. AERANG  EAREKIMERE

3. hRER EEERSN AR E - FEREAKIEN

4. HRER - BEREBEREZNIEHRERNE
FiteEE  BRESXABERHFET

EMHREREER

W AT R AR
SRGN - 50
I EhHE g e M IR 1%
50 125
66 160
80
100
| BREES
B B SRGN
1eEh AR EEh
FIEEHRAE (mm) 50 66 80 100
B M1742 (mm) 4 6 8 10
RMEARS /I (N) 170 300 550 740
MBI (N) 185 325 590 795
FARARERE (s) 0.02 0.03 0.04 0.07
ERREE ER
BRIEBNHEE 3 ~ 8 kgf/cm?
R R EFEE (cm?) 4.1 10.1 23.6 39.3
RIERE +5° ~ +80°
faH ~NELEH
BIBECF BAIBEER  RKOWE
28 (kg) 0.14 0.27 0.495 0.85
ERIFEE (kg) 0.85 1.4 2.6 3.6

125
12
1290
1370
0.1

85

1.6
6.3

160
16
1860
1960
0.1

85

3.0
9.2

BR~TE
SRGN-50~100 SRGN-125~160
FA FA
D
) G2 C+0.02 E

C+0.02 C+0.02

C L

@ o | O

] 1 L] ©

@S- - - @@ go - & |

o Q- @ S O A oD

@ | @ NI NZANZAN

G @ ] Cl
7\ ©
. ~
4-MB / mMc
DIN912

A: 3z B ¢

o o mEIE oM _ 2.0 H

S: il -

HiEXERIL | ﬁ S
, 7
CDO ds
‘ 8 n
B i Af I a o o M
‘«@ | Y - 2 o\ @ g © ©
[ | 1 <3 9 [ ]
: T
2-MA / AB 2-PELE3L \2x2-M3 x AD
DIN912 AC 2x4-M3
: % SRGN 100~1603%
/ N-t0.02 ] KIOWER
I\ SRGN-50~100 SRGN-125~160
z “:Z _{2-NA 4-X1 4-X1
4-X2 4-X2

m ) .

z o & d 2x © = I

= o (’Z‘/ : —— = | x: —

e @l ROWE ] L]} U U=
T Ve NN\ 1 =T
N IT
7 [ ]

B¢ 2 A1 A2 AB AC AD BB BC BD BF C D E FA G GI G2 H K KH L
SRGN-50 5 15 25 35 25 31 15 19 22 8 16 4 50 12 65 20 278 25 15 ¢3H7x45%
SRGN-66 5 18 28 42 28 39 185 23 275 12 22 5 64 17 10 28 36 20 18 (4H7x4E
SRGN-80 10 20 40 52 40 49 22 30 35 15 267 6 80 22 12 347 42 40 20 ¢4H7x6E
SRGN-100 12 25 48 66 54 55 28 33 38 18 343 10 100 26 14 443 50 50 25 ¢S5HIXTE
SRGN-125 13 30 62 82 65 64 32 385 45 125423 12 125 31 155543 60 60 30 ¢6H7X8E
SRGN-160 155 28 78 100 82 78 39 46 53 18 548 16 160 39 20 70.8 72 76 28 ¢BH7XI0E

He B MA MB MC N NA NB NR O OM P Q R T U V W X1 X z
SRGN-50 M3 M3 4-M3 35 ¢3H7 20 8 M3 10 M5 M4 M2 25 1 2 39 ¢5 $35 42
SRGN-66 M4 M4 4-M4 42 ¢4H7 27 11 M5 12 M5 M5 M3 28 1 2 39 ¢6 ¢45 52
SRGN-80 M4 M4 4-M6 52 ¢4H7 32 122 M5 15 M5 M5 M3 40 1 2 39 ¢8 $65 64
SRGN-100 M5 M5 4-M6 66 ¢5H7 38 16 M5 16 G1/8 M6 M5 48 1 2 39 ¢10 $6.5 80
SRGN-125 M6 M6 6-M6 82 ¢6H7 45 18 M5 20 G1/8 M8 M5 60 1 2 39 ¢10 $6.5 100
SRGN-160 M6 M6 6-M8 100 ¢6H7 56 22 M5 27 G1/8 M8 M5 76 1 2 39 ¢12 $85 125

d40IN || XON

odl | Wor

29

NZds



“HETFEEWEMN

W 9 50 48 i B F Eh i ik

EOEBRTERSHEEREERARET - S@MERTIEE -

R85 EE M B RIREER) - RREBIMEMAYSRIFEE) -
EFCEHMEEE@E -

ERMINEEIFR/NEIRE -

BRELBRANNERE -

SE N EBAIF ORI

W 3 TURE A 51

2R M eE BRI TIEE - ASIEBCNBRAImA
BRAEEh R T SR 588D -

HE BB EARKNERRRIRD

| Parallel Gripper (2-Finger)

ERBERIENSAERE
T REEES -

B EHRHRRE

EERTHZRAKIM -

THABBB NS -

B A
EONEC]

#E R RX

50 M2 2

66 M3 3

80 M3 3

100 M5 5

125 M5 5

160 M5 5
2R A: e TR
B: s M EAFA

oooooocnm.hﬁ

0.7
0.7
1.1
1.1
1.1
1.1

W ERFEEE TR E

pling; 3Rk

SRGN-50
00, T T T
| | |
400 — - =1- — — L L
— 1 | |
< 300 | ‘ -
) I
ﬁ I | |
o R R " R
& ZOOM
|
100 - === === ~--T-~-~- -~
| | | |
M 12 24 36 48 60

RHEFRE L(mm)

SRGN-100

2500

2000

z
1500

R

i)

& 1000

500

0

43. 2. 96. 120
FRIFRE L(mm)

SRGN-66
800
z
E 600
H#
8 400
200
" 15' 30 45 ' 60 75
®IFRE L(mm)
SRGN-125
3200f - - -1- -
z
o 2400f - - -
H#
8 1600} - - -
800f -~ - - - - q--—
|

0

0 32. 64. 96 .128 }60
RIFRE L(mm)

R E AR IR
FJSC &7l

HEIEHIRS
FJSC %7l

B

SRGN-50
SRGN-66
SRGN-80
SRGN-100
SRGN-125
SRGN-160

Mx max. My max. Mz max. Fz max.
(Nm) (Nm) (Nm)

15 8 700
45 35 1200
60 50 1800
90 75 2500
120 100 3200
180 140 5000
SRGN-80
1750 .
1400-———5— —d oL
z i
R 1050 - =~
i |
g 700f---!
350 - - -
:
%
RHEFRE L(mm)
SRGN-160
6250 .
5000 -~ —i
Z |
R 3TS0F -
e !
& 2500 - - —:
1250 - - -
|

00 40 80 120 160 200

RIEFRE L(mm)

*IEENMEHEREREER 0 Al
B HEE IN B TBE 18 Tz B SR04 8 o

440N || XON

odl | Wor

79

NZds



MCX [|MCFR JQM || TRC GC H SRZN

T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T
[ B B | I I I Y R R | [ N B R B I I I I
[ B B | I I I Y R R | [ I I I I
[ B B | | F-T1--r-Tt-a--r-1--|e 1 __v__1__|o
[ B B | F-r ===t -t =tr-r-|o [ T R B R F | | [ | ®
| i _i1_a__L_i_|e [ R R R R R | | | |
[ A [ I I Y R R | -1----r-a--r-1--g I I I l °
[ B R | [ I I N R R | [ T R T Y R =] R S U k-
[ B R | . 1 [ ! I 1 1 -
[ B Y | R L F-t--m-r-a--r-1-ofg I I I I
oo g I I I N R T | [ R R B I I l l 2
F=t--m-t-"-=—rF-1-- [ I I Y N R | [ F-=t-=—-—--r--1---|3
[ B Y | IR T DT W IO IO |- F-t--r--t-a--r-+--|8 I I I I
[ B Y | - CC T T T T = [ R R B - I I I I o=
oo 0 o E [ N A £ [ .mm -||._q|||_|||“.||.__|||nm
[ T T I T £ [ I I A Y R | A R e e el e |
| i1 £ .|_||_||_||_||_|_||_||_||Wlm\ [ R R B Olm\ I I I I Olm\
[ i I R [ I R e M e [ T R R B I I I I 8
[ T Y | > [ I T Y Y R | > R . | L _L__a__|®*
e e [ T B IR R I = [ R R P | | 1 |
[ T B A (] I | [ T R B A 1 I I I | o
[ T T T | T T AT T T xS PR I I I I @
Lo e Py A [ I N Y N R | [ A L b Ty SR
\F/ [ R e |R I T = 1 I 1 1 -
[ Y T T R B 1 o | — 4 — LI R A | I I I I 3
Q [ B T | By -~ 5= 5 =i =i =i o o |e o | I | I
o0 o [ B T | © [ T T T B B Y I = =3 [ R R L © [--1--mm-mrm-a- g
S (- L N S © [ I N Y R | el e e P - I I I I ?
i [ I T N N R | R I I I I
o~ =z [ I N B = A e e EE RS Sy P =z [ T B o Z | __a_
[0} [ T T T | T) [ R R P [ " S S S FY S G PN T) l | i l m
2 [ T T T | A [ T Y R R | 2 R A I I I I
[ T T | [ T Y N R | [ R R B I I I I
|
73 I R N R N P 73 I A 7 I R R P 7] A N N P
2 © ©O O © © © o©O o 0 0O 0O Q0 0O O O O O o Q © © © © © O o o (=3 (=3 (=3 o o
( ~ O wn < (] ~N - O N O W T MAN — M u m o O < ~N H m B m wn
. (ww) Z (ww) Z (ww) Z (ww) Z
ﬁ WL
X
N
o |V |
~N f{=3]
_I_ 3 o] S
~ )
bE ~ i _“__n
T T T T T T T T T T T T T T
e m _n____n Aﬂ I I I A R R | [ R TR T
[ I I Y R R | [ I T B
3 I\T.bJ _.\4 | [ I T B
Eaiain e e Bk Ak el s P | _i____t_1__v_i1i__|e
Dl 0 e |8 [ E T i B4
[ I I Y R R | [ I T B
[ I I Y R R | [ I T B
L ey ! e e
[ R S T I R N L 4oL _L_1_ N
4 I I I N R T | [
[ I P [ B T B
IR T TR T S A Y I [ T B T B
.E R o 8=
==z [ R T R T R £ L et —d——b—a-|— E
P == [ I T Y Y R | [
= --".Lw_,r.__. ............... Lo d i i i1 |2E [ I Y R OPm\
bl [ I B A el M [ I B B
=3== [ I T Y Y R | > TR e
[ T T A T B = F-t=-m =t === -1--]
o [ T I B B
|_A it e e S el sl el it [ T Y Y R R )
> [ T T T I B I P [ T B A A
™ [ N R R I P [ R
_H__H o S P
F - - —1- SR e [ I T B
H o [ T T A T B B I = % [ T R A
i o [ T Y Y R | - [ I T B
v [ I T Y Y R | T I T IO P N S
A.I.__ Z foomdmd bbb P4 [ R T R B o
S~ ) R T [ R T R
& [ T Y Y R | g [ T I B B
_l— [ R Y Y R | [ T I T B
o [77) P S S N P 7] P T R T Py
0 Q0 00 0O QO QO O o n © N © 1N O n o
m SO RKNONh I MmN — N h AN S N AN
¥ (ww) z (ww) z




__ES ]

=18 TE /O 1% 1 3R T

Parallel Gripper (3-Finger)

1. /NIBRTERE  MARILEREREMNTE -

BEER T BEEHE

i FERBEKEIH

2. WERANG - ERARBEKIMEEE
3. REER EEERSNERE © BREAKIFN

4. BRER - RERE

B R SR RE R A

FiteEE  BRESXABERHFET

EMHREREER

W AT R AR
SRZN - 50
=T O EM IR 1%
50 125
66 160
80
100
| BREES
B B SRZN
1eEh AR EEh
FIEEHRAE (mm) 50 66 80 100
B M1742 (mm) 4 6 8 10
e MEARAFI(N) 450 750 1200 2000
MBI (N) 500 800 1300 2100
FARARSRS (s) 0.025 0.03 0.05 0.1
ERREE ER
1RIERHEE 2 ~ 8 kgf/cm?
R R EFEE (cm?) 9.2 21.5 47 100
IRIERE +5° ~ +80°
faH NEHE A
BIBECF BABEER  RKOWE
& (kg) 0.22 0.5 0.85 1.6
ERIFEE (kg) 2.2 3.8 6.1 10.2

125
12
3500
3600
0.2

195

2.8
17.8

160
16
6500
6600
0.25

485

5.2
33.1

B R~TE

SRZN-50~100

e B
SRZN-50
SRZN-66
SRZN-80
SRZN-100
SRZN-125
SRZN-160

e B
SRZN-50
SRZN-66
SRZN-80
SRZN-100
SRZN-125
SRZN-160

A1 AB
5 12
15 12
8 26
135 24
17 30
20 44
M
M4 DIN912
M5 DIN912
M6 DIN912
M6 DIN912
M8 DIN912
M8 DIN912

BB
35

50
60
68
80

BC
26

36
41

55

M5

G1/8
G1/8
G1/8
G1/8

RKOWMERST

RICWE

BD BF
23 23
27 27
31 31
38 34
425 37

SRZN-50~100

48 4338

Q
M3
M5
M5
M5
M5
M5

Cc
8
12
15
18
12.5
18

SRZN-125~160

A: 3 TR &
B: 32 JTUEA Bf

S: fHiEX@m 3L

D

16

22
26.7
34.5
42.3
54.8

S
b4H7
b4H7
¢ 5H7
¢ 5H7
¢ 6H7
¢ 6H7

SRZN-125~160

N _,
cooousm

6-X1
6-X2
LA
' ! [ |
N sz
R E=E
[ 1
G G1 G2 H1 H2 K L
12 65 31 26 27 19 45
17 10 41 33 35 25 56
22 12 515 405 435 32 70
26 14 64 51 54 42 90
31 155 79 64 67 53 112
39 20 102 81 86 67.5 146
T U \") w X1 X2
6-M3 1 2 3.9 ®5 ¢3
6-M4 1 2 3.9 ¢6 b4
6-M6 1 2 3.9 ¢8 ¢6
6-M6 1 2 3.9 ¢ 10 ¢6
9-M6 1 2 3.9 10 ¢ 6
9-M8 1 2 3.9 ®12 ®8

d40IN || XON

odl | Wor

79

H

NOUYS



=18 TE /O 1% 1 3R T

| Parallel Gripper (3-Finger) B (0 55 £ e P e
W R &R EE B B H EABEER
\

EOEBRTERSHEEREERARET - S@MERTIEE -
R85 EE M B RIREER) - RREBIMEMAYSRIFEE) -

gl I3
EEEHIR
FJSCX7|

ERABERENSMERSE

RHEES - EEIRHIR

EAHEEEHEEMN - &
RMrgeitis R/ IR E -

ERTHEATM -

P 3=y
R F {8 Rk 28 B R ORI 88 o
Mz
S
Fz > e m Mx max. My max. Mz max. Fz max.
My ZQ\ i 7 =\ (Nm)  (Nm)  (Nm)  (Nm)
SRZN-50 15 15 8 700
= &)
NS, S SRZN-66 50 45 35 1200
e SRZN-80 80 60 50 1800
. 5~ SRZN-100 100 90 75 2500
BEEERANNEEE - SEVEEAYFOIIM - Mx 0 Fo) 0 SRZN-125 120 120 100 3200
o (G 0 SRZN-160 160 180 140 5000
E1-3 = —=c
W 22 TURE A 451 B ERERTE
R M A EBER T/FE @ SIEEICIB AR R SRZN-50 SRZN-66 SRZN-80
BFEEN = MR IFES - 150 2500 4000
B X XA HFHEECEN AT FE A F B RIRIRIEH - 1 W® Q RX RZ Y - 1200} - 2000 . 3200}
e 50 M3 3 5 07 8 900 & 1500 ‘ N 2400
. - ’ £ o0 £ 1000 - - - i 1600
E}%ﬁ&%&oa@t .| 66 M5 5 8 12
— T 80 M5 5 8 19 300 500 g 800} ! ‘ ; ‘
. ] ] ’ T R I R % % a0 e s 10 O S 7510 12
1 100 M5 5 8 1.2 HiEERE L (mm) RERE L (mm) SRR L (mm)
oniE ¢ RX 125 M5 5 8 1.2
— $RZ 160 M5 5 8 12
SRZN-100 SRZN-125 SRZN-160
5000 8000 16000
z z z
E 3750 E 6000 Euooo
ﬁ 25001 § 4000 § 8000}
1250 2000 4000}
A: s TR S Lo
B: 3 JTNEG BF M ) 32 64 9% 128 160 % 40 80 120 160 200
KEFEE L (mm) KIFEE L (mm) HHERE L (mm)

*IEENEHEREGEEA 0 Al
B HEE INZe TS 8 2 R SR Ot 6 o

d40IN || XON

odl | Wor

79

H

NOUYS



	P3-95~3-96(MCX)
	頁面 1

	P3-97~5-102(MCFR)
	頁面 1
	頁面 2
	頁面 3

	P3-103~3-104(JQM)
	頁面 1

	P3-105~3-108(TRC)
	頁面 1
	頁面 2

	P3-117~3-122(HPS)
	頁面 1
	頁面 2
	頁面 3

	P3-123~3-128(HYC)
	頁面 1
	頁面 2
	頁面 3

	P3-129~3-134(SRGN)
	頁面 1
	頁面 2
	頁面 3

	P3-135~3-138(SRZN)
	頁面 1
	頁面 2

	P3-109~3-116(GC).pdf
	頁面 1
	頁面 2
	頁面 3
	頁面 4

	HPS-1101.pdf
	1: HPS
	2: HYS尺寸表
	3: HPS零件材質表

	HYC-1101.pdf
	1: HYC
	2: HYC尺寸表
	3: HYC零件材質表

	JQM-1101.pdf
	1: JQM
	頁面 2




